



香港貧民醫病難



風土人情



▲百人中常有四人患病

(一)

心地獄也。

(二) 中心存亡而日新之。則獨居
而樂。德充形而。

的統計數字，在今年第一季度內，新增加的肺病患者共有二千九百四十二人（這僅是呈報香港衛生當局的數字，未呈報者不計在內）。由此可見，醫療問題對香港居民十分重要。

▲半數人無錢看私家醫

患。

春逢又落花

· 瑞·
仍可以戀愛的啊！而且

妙的。可見現在想起來，

也太虛得太虛涼了！」

「啊！黃老師，我真

是不願立刻結婚。」

· 像孩子，結婚之後，

那是甚麼病。

醫生說是懷孕的象徵。

黃婉碧所相愛的事終於來了。她一

面要求醫生不要宣揚，一面問美蘭，美

蘭含羞地承認已和她的表哥發生肉體關係。

不久，美蘭輟學了。他躲到鄉間去

把孩子生下來，就是現今的小明蘭。美

蘭的父母不知怎樣處置這孩子，最後還

是黃婉碧答應代為照看這個小女孩。美

蘭才得安心在家等他的表哥回來結婚

· 欠伸起。面貌黃瘦。類久病人。謂

某曰。精少坐。即喚婢輩來。旋

· 驟履响。一女子搴簾入。身高及牀

· 其曰。有人來。臥榻尙酣睡耶。女

· 欠伸起。面貌黃瘦。類久病人。謂

某曰。精少坐。即喚婢輩來。旋

· 驟履响。一女子搴簾入。身高及牀

· 其曰。有人來。



直至三百年前的德川幕府時代，賞櫻之舉才逐漸普及於廣大平民之間。然而賞櫻之地，仍有規定，就當時江戶一城而言，上野公園只許所謂「高雅」之士去遊賞，普通羣衆，只能到向島、飛島、和御山等地去看櫻。明治維新以後，這種界限已告消除，賞櫻會，也隨之倍形熱鬧，一般生

節花櫻的本日

活比較悠閒的人，趁着一年一度的賞櫻機會，呼朋聚友，三五成羣，來往櫻花樹下飛觴勸飲，品花之外，成團棋賽，或奏樂行

素有櫻花園地之稱的吉野山、嵐江戶、彼岸、染井等地區，一時車水馬龍，人山人海，大有「若待上林春似錦，出門俱是看花人」之概。（二完）

慧有個渾名，叫「老等」，又叫「長頸子老等」。

它站在稻田裏，或者在淺水塘邊上

，用一隻腳撐着身子，一動不動，老等魚兒游過身前，然後低下頭來，用長長的尖嘴迅速地去鉗啄他們。

「老等」的肚子都餓瘦了。水鷄看

不過，來勸他說：

「鷺大哥，你不能老在那裏等啊！」

「老等」還有勁地呷氣。

「算了！我不願聽你的教訓！」

老等」渾身的毛都氣得扎開了。「守株

待兔」，「老等」還有助興興氣。

「你不是？」

「不能這樣說，鷺大哥，我是好意。」

「你是聰明的，一定知道人們留傳的一個故事，叫做『守株待兔』……」

「算了！我不願聽你的教訓！」

假期滿了！美蘭又回學校裏。她

興高彩烈的告訴婉碧，她的表哥要到美

袖珍鬼故事

FAT-5-9597

加拿大信託公司業務

星期一至星期四由上午九時半至下午五時半

五時半至五時半

